
Protokół Nr V/2024
z obrad V nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Rogowo IX kadencji z dnia  

11 września 2024 r. pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy 
Pana Marka Długokęckiego.

Sesję Rady Gminy Rogowo IX kadencji, która odbyła się w sali Urzędu Gminy w Rogowie
o  godz.  10.00,  otworzył  Przewodniczący  Rady  Gminy  Rogowo  –  Marek  Długokęcki  witając
zebranych. 

Ad. 1. Otwarcie obrad V sesji. Na obrady sesji przybyło 15 radnych Rady Gminy Rogowo. Ponadto
w obradach uczestniczył wójt, sekretarz gminy oraz skarbnik. Przewodniczący poinformował, że
sesja została zwołana na wniosek wójta.
Następnie Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad:

1. Sprawy organizacyjne :
a) otwarcie obrad  V sesji i stwierdzenie quorum,
b) przyjęcie porządku obrad.

2. Podjęcie uchwały 
a) zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  przyznania  dotacji  na  prace  konserwatorskie,

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku znajdującym się na terenie Gminy
Rogowo, wpisanym do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków.

b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Rogowo na lata 2024-2036;

3. Zakończenie obrad sesji.      

Przewodniczący stwierdził quorum, w sesji uczestniczy 15 radnych.
Radni przegłosowali proponowany program sesji: 15 głosów za.

Ad 2.
a) Podjęcie  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  przyznania  dotacji  na  prace
konserwatorskie,  restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku znajdującym się  na terenie
Gminy Rogowo, wpisanym do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków.

Wójt i Skarbnik omówili treść uchwały. 
Pierwotna uchwała przewidywała przekazanie dotacji w 2024 r. Zmiana treści uchwały związana jest z 
przeprowadzonymi postępowaniami o udzielenie zamówienia publicznego i wyłonieniem wykonawcy, który 
w ciągu 12 miesięcy od dat zawarcia umów zrealizuje prace konserwatorskie i restauratorskie Kościoła pw. 
św. Bartłomieja w Rogowie.

Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod  głosowanie. 
Za przyjęciem uchwały nr V/24/2024 z dnia 11 września 2024 r. zmieniającej uchwałę w 
sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 
przy zabytku znajdującym się na terenie Gminy Rogowo, wpisanym do rejestru zabytków lub
gminnej ewidencji zabytków, głosowało 15 radnych. 

b) zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Gminy
Rogowo na lata 2024-2036;
Skarbnik omówiła treść uchwały. Jest ona konsekwencją podjęcia uchwały ws. dotacji dla parafii.

Za przyjęciem uchwały nr V/25/2024 z dnia 11 września 2024 r. zmieniającej uchwałę w 
sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo na lata 2024-2036, 
głosowało 15 radnych.



Ad 3. Zakończenie obrad sesji.      
Po  wyczerpaniu  zaplanowanego  porządku  obrad  Przewodniczący  Rady  
o godz. 10.16 zakończył obrady V sesji Rady Gminy Rogowo.

Na tym protokół zakończono.

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo
       Marek Długokęcki Protokolant

Dominika Więcławska


